



PROSINAC 2020.

PROSPECT2030

NEWSLETTER br. 3



POZIV ZA PARTNERE

Želite li doprinijeti ciljevima **EU do 2030. godine**? Jeste li zainteresirani postati "**Regija održive energije**"? Želite li naučiti nove metode učinkovitijeg energetskeg planiranja? Jeste li spremni za temeljito preispitivanje načina korištenja javnih sredstava na pametniji način?



JACANJE KAPACITETA

Partneri u sklopu projekta PROSPECT2030 uključeni su u procese razmjene iskustava i znanja u pogledu energetskeg planiranja, financijskih mehanizama te korištenja javnih sredstava, a do sada su organizirane četiri radionice na temu jačanja kapaciteta. Na posljednjoj radionici Procjene energetskeg scenarija pokrajine Saska-Anhalt (*Energy Scenario Assessment*), ministrica prof. Claudia Dalbert zaintrigirala nas je pozdravnim govorom.

ENERGETSKI AKCIJSKI PLANOVI

Završili smo prikupljanje podataka za naših **7 regionalnih akcijskih planova**: prikupljeni skupovi podataka koristit će se za razradu modela scenarija s naglaskom na energetskeg učinkovitost, opskrbu obnovljivim izvorima energije i učinke smanjenja emisije ugljika. Zatim će regije provesti **razvoj scenarija**, a **modeli** se planiraju dovršiti do kraja godine kako bi se mogla pripremiti analiza scenarija.

OVERVIEW ON WP INTERNAL ACTIVITIES





REGIONALNI DOGAĐAJI

Unatoč krizi izazvanoj COVID-om 19, sve naše projektne regije uspješno su organizirale svoj prvi lokalni događaj! Između veljače i studenog, pozvali smo zainteresirane sudionike da razgovaraju o dekarbonizaciji i energetske planiranju s niskim udjelom ugljika u našim regijama: [pogledajte naše rezultate.](#)

FOKUS: objedinjeno izvješće

Dopustite nam da podijelimo s Vama objedinjeno izvješće koje sadrži **analizu niskougljičnih financijskih ulaganja** u 7 ciljanih regija.

Izvješće ima za cilj provesti strukturiranu procjenu korištenja javnih sredstava namijenjenih razvoju niskougljičnog sektora u odabranim područjima PROSPECT2030 tijekom programskog razdoblja 2014.-2020.

Glavni zaključci i preporuke uključuju, između ostalog, **bolju horizontalnu integraciju zelene ekonomije, stvaranje pojačanih regionalnih klimatskih i energetske programa/akcijskih planova te zamjenu bespovratnih sredstava financijskim instrumentima.** [Cjelovito izvješće OVDJE](#)
Nekoliko opaski:

- ➔ Kako bi se postigao cilj nulte emisije do 2050. godine, tranziciju zelenog gospodarstva potrebno je pretvoriti iz izazova u mogućnosti s različitim EU ulaganjima. Međutim, opseg postojećih inicijativa poput EU Zelenog sporazuma uključuje samo ciljeve, ali isti još uvijek nije prilagođen potrebama svake zemlje i regije;
- ➔ Postalo je jasno da je kapacitet javnih sredstava daleko nedovoljan za potporu dinamičnom usvajanju tržišta u procesu zelene tranzicije. Stoga bi se u sljedećem programskom razdoblju javno financiranje trebalo usmjeriti na zamjenu bespovratnih sredstava financijskim instrumentima te potaknuti učinkovito poticanje privatnih sredstava iz različitih izvora.

SLJEDEĆI KORACI Uzajamno učenje

U obliku aktivnosti uzajamnog učenja, svaki će partner podijeliti iskustva s određenim nacionalnim i regionalnim financijskim rješenjima, kao i privatnim shemama sufinanciranja. Sve sjednice su javne: posjetite **raspored radionica uzajamnog učenja** i pridružite nam se!

EWRC replay! Učinimo da se dogode ugljično neutralne regije!

